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Þeir sem segjast nota strætó „sjaldnar en 1 sinni í mánuði“ voru spurðir þessarar spurningar.

Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn svarmöguleika. Hlutfallstölur eru því reiknaðar eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda svara.
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** Niðurstöður eru ekki sýndar fyrir færri en 5 svarendur. 
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Þeir sem segjast nota strætó sjaldnar en daglega voru spurðir þessarar spurningar. 

Þessi spurning var opin, þ.e. engir svarmöguleikar voru gefnir fyrirfram. Svarendur höfðu því frjálsar hendur um eðli og fjölda 

svara. Hlutfallstölur eru reiknaðar eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda svara.
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** Niðurstöður eru ekki sýndar fyrir færri en 5 svarendur. 
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Þeir sem eru neikvæðir gagnvart strætó voru spurðir 

þessarar spurningar.

Þessi spurning var opin, þ.e. engir svarmöguleikar voru gefnir fyrirfram. Svarendur höfðu því frjálsar hendur um eðli og fjölda svara. Hlutfallstölur eru reiknaðar eftir fjölda 

þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda svara.
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** Niðurstöður eru ekki sýndar fyrir færri en 5 svarendur. 
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** Niðurstöður eru ekki sýndar fyrir færri en 5 svarendur. 


